

COMPAGNA GRAUBÜNDEN

WIR ÜBER UNS

COMPAGNA GRAUBÜNDEN (seit 1888) ist ein gemeinnütziger Verein im Dienste der Öffentlichkeit und als unabhängige Sektion im Dachverband der Compagna Schweiz eingebunden.

COMPAGNA GRAUBÜNDEN ist aktiv und generationenverbindend im alltäglichen, menschlichen Zusammenleben. Wir unterstützen Frauen und Männer jeglichen Alters, Familien und Alleinstehende, Menschen mit und ohne Handicap.

omapa GROSSELTERN

Als omapa Grosseltern nutzen Sie Ihre Fähigkeiten für eine sinnvolle und befriedigende Freizeitbeschäftigung. Sie entwickeln mit Ihren betreuten Kindern eine vertrauensvolle, emotionale Beziehung, die über einen längeren Zeitraum andauern kann.

Sie haben Erfahrung und Freude im Umgang mit Kindern und schätzen die aktiven und kommunikativen Stunden bei der Familie.

omapa FAMILIE

Als Familie schenken Sie sich und Ihren Kindern stundenweise, wöchentlich, monatlich oder auch gelegentlich wertvolle Zeit, in der sich Ihre Kinder im individuellen, liebevollen Kontakt zu omapa Grosseltern wohlfühlen dürfen.

Das neue Konzept «omapa» der COMPAGNA GRAUBÜNDEN ermöglicht Ihnen eine auf Wertschätzung und Vertrauen basierende Betreuungsform zum Familientarif.

www.omapa.ch

DIE REISEBEGLEITUNG

COMPAGNA GRAUBÜNDEN Reisebegleitung betreut und begleitet verantwortungsvoll Kinder, Betagte und Menschen mit Handicap bei Zugreisen von einem Ort zum anderen.

www.compagna-graubuenden.ch www.compagna-reisebegleitung.ch

DAS BÜNDNER SOZIALJAHR

COMPAGNA GRAUBÜNDEN ist Mitbegründerin und Trägerin des Bündner Sozialjahres.

www.compagna-graubuenden.ch www.buendnersozialjahr.ch



KONTAKT

Information und Anmeldung unter:

Compagna Graubünden Gürtelstrasse 24 7000 Chur Telefon 081 533 23 71 info@compagna-graubuenden.ch www.omapa.ch

